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发行集团召开第二批党的群众路线
教育实践活动动员大会

2014年2月12日，发行集团在江西移动公司多功能会议室以视频会议形式，召开集团第二批党的群众路线教育实践活动动员大会。
省出版集团党委委员、副总经理、党的群众路线教育实践活动领导小组常务副组长朱法元出席会议并作讲话。中文传媒股份公司副总经理、发行集团总经理、党的群众路线教育实践活动领导小组组长涂华出席会议并作动员报告。省出版集团路教办副主任方苏，发行集团党委书记、党的群众路线教育活动领导小组常务副组长周波，纪委书记、党的群众路线教育实践活动领导小组副组长周百宜，副总经理、党的群众路线教育实践活动领导小组成员曾瑞生、邱松生、熊凌、邹永红、赵希和等出席会议。发行集团第二批党的群众路线教育实践活动督导组成员，党的群众路线教育实践活动领导小组办公室工作人员，发行集团本部、南昌市分公司部分党员、干部、职工在主会场参加会议；各设区市、县分公司全体党员、干部、职工在各分会场参加会议。会议由周波同志主持。

首先，中文传媒股份公司副总经理、发行集团总经理、党的群众路线教育实践活动领导小组组长涂华就开展第二批党的群众路线教育实践活动作了动员讲话。他指出，深入开展第二批党的群众路线教育实践活动，是党的十八大作出的重大决定，是新形势下坚持党要管党、从严治党的重大决策。对发行集团而言，是一次教育引导广大党员干部转变观念、改进作风、凝心聚力、振奋精神、提升水平、促进发展的重要契机。通过开展第二批教育实践活动，有利于进一步提高认识，统一干部职工的思想行动；有利于进一步密切党群、干群关系，夯实企业发展的群众基础；有利于落实深化改革的各项任务，推动发行集团做强做优。

涂华同志指出，第二批教育实践活动是第一批活动的延伸和深化。发行集团开展第二批教育实践活动，将继续认真按照省出版集团的要求，突出作风建设，贯彻整风精神，对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。
涂华同志要求，活动当中，要突出各单位领导班子和党员干部这个重点，充分借鉴运用第一批教育实践活动的成功经验，准确把握第二批教育实践活动的目标要求。要精心组织，统筹兼顾，确保教育实践活动取得实实在在的成效。一是领导带头，联点带面。二是营造浓厚氛围。各单位要通过多种宣传手段，对内宣传中央、省委、集团公司的决策部署和活动的重大意义，宣传各单位的好方法、好经验、好典型，营造浓厚的舆论氛围。对外树立扎实开展活动的整体形象，将活动开展推向深入。三是坚持统筹兼顾、活动发展两促进。开展教育实践活动的主要目的，是增强员工队伍的战斗力、凝聚力和向心力，促进发行集团的改革发展。发展是路线教育活动的出发点和落脚点，是企业的根本任务。
涂华同志强调，每一位党员和干部，都要将思想和行动统一到集团公司的统一部署上来，投身到教育实践活动中来，将本次活动作为作风转变的新契机、管理提升的新动力、履职尽责的新起点，在教育实践活动中普遍受到教育，思想认识和政治素质得到提高，为全面实现“三年业绩翻一番”的目标提供坚强保障。
最后，省出版集团党委委员、副总经理、党的群众路线教育实践活动领导小组常务副组长朱法元作了重要讲话。在讲话中，他对发行集团党委高度重视党的群众路线教育实践活动，做出了大量有效的前期准备工作给予了充分肯定，并对发行集团开展第二批教育实践活动提出三点要求：
一是切实端正态度，严格按要求开展教育实践活动。首先，要坚持领导抓、抓领导。参加第二批教育实践活动的单位处在集团公司改革发展的最前沿，与职工群众联系最紧密，作风问题更具体、群众关注更强烈。各单位领导要以强烈的责任感和使命感抓好活动，领导班子成员尤其是“一把手”，不仅要承担起教育实践活动的组织领导职责，而且要以身作则走在前头，把自己摆进去，以整风的精神带头深入学习、带头征求意见、带头查摆问题、带头开展批评和自我批评、带头整改落实，切实为党员、干部做好表率。其次，要严格按照要求，有条不紊推进活动。按照中央部署，第二批教育实践活动从2014年1月开始，到8月底基本结束，其中集中教育时间不少于三个月。要在短短数月内抓好三个环节，最重要的就是要做到高标准、严要求，即做到“六个到位”：学习教育要到位，征求意见要到位，对照检查要到位，谈心活动要到位，民主生活会要到位，整改落实要到位。第三，要边整边改，切实做到遵纪守法、廉洁从业。当前，发行系统要严格执行中央“八项规定”、“六项禁令”。
二是坚持统筹兼顾，努力推进企业改革发展。当前，发行系统与全集团一样，都在认真贯彻落实集团工作会议精神，为圆满完成新年度的生产经营任务而努力奋斗。开展教育实践活动，一定要正确处理好与生产经营的关系，做到以活动促工作、以工作成效检验活动。
三是加强督促指导，确保教育实践活动扎实推进。派出督导组是党开展群众路线教育实践活动的一条重要经验。进驻发行集团的6个督导组要明确职责，不要应付差事；要善意帮助，不要故意找茬；要促进发展，不要干扰生产经营。
朱法元副总经理强调，开展好党的群众路线教育实践活动是当前一项重大政治任务，更是促进省出版集团改革发展的重要抓手。各单位一定要认识更进一步、理解更深一层、落实更紧一点，精心组织，扎实推进，通过教育实践活动进一步心怀群众观、焕发精气神，以优良的作风凝聚集团改革发展的精神和力量，为加快推进打造全国领先的现代文化产业集团作出新的更大贡献。
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