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发行集团第二批教育实践活动开局良好

省出版集团召开党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议之后，发行集团迅速行动起来，切实加强领导，精心组织实施教育实践活动。截止目前，集团总部以及全省各分公司正热烈地开展党的教育实践活动，活动呈现出良好开局。
严格按照省出版集团部署，研究制定实施方案。发行集团认真学习省出版集团党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议精神，准确把握活动的指导思想、工作目标、原则要求和方法步骤，切实把思想和行动统一到省出版集团党委的部署要求上来。发行集团结合自身实际，根据第二批党的群众路线教育活动的要求，研究制定了《江西新华发行集团有限公司第二批党的群众路线教育实践活动实施方案》。同时，要求各设区市、县分公司认真制定本单位的实施方案。截至目前，全省91家设区、市、县分公司已全部制定好实施方案，正严格按照第二批党的群众路线教育活动的时间表扎实有效地向前推进。
迅速组建机构，明确领导责任。发行集团第一时间成立了第二批党的群众路线教育实践活动领导小组，中文传媒股份公司副总经理、发行集团总经理涂华任组长，发行集团党委书记周波任常务副组长，纪委书记周百宜任副组长，副总经理曾瑞生、邱松生、熊凌、邹永红、赵希和为小组成员。领导小组下设办公室，周百宜同志兼任办公室主任。办公室下设综合组、宣传组、联络组等3个工作小组，负责活动日常工作。同时，各设区市分公司成立了教育实践活动领导小组和工作机构，指导所辖县分公司教育实践活动，并已全面展开工作。
召开动员大会，及时启动部署。在发行集团动员大会召开后，全省各分公司迅速行动起来，抓紧召开本单位动员大会。会上，各单位纷纷表示将深入学习贯彻省出版集团教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议精神以及省出版集团副总经理朱法元同志、发行集团总经理涂华同志在动员大会上的讲话精神。宜春市分公司主动融入活动，把开展活动的优势转化成企业发展的胜势，全面完成集团下达的各项工作任务，为加快推进打造全国领先的现代化产业集团作出新的更大贡献。新余市分公司紧紧围绕发行集团战略中心工作，以“改革创新、转型升级”和“四转五跨”为契机，认真做好第二批党的群众路线教育实践活动各项工作，不断把分公司发展推上新台阶。九江市分公司通过教育实践活动，进一步凝聚全体干部职工的智慧和力量，以全面完成集团下达的任务。吉安市分公司精心组织，统筹兼顾，周密安排，用全新的精神状态，饱满的工作热情，扎实推进党的群众路线教育实践活动。赣州市分公司以严肃认真的态度，推动教育实践活动有序开展、取得实效。紧扣发展主旋律，坚持把“两手抓、两不误、两促进”贯穿活动始终。萍乡市分公司加强组织领导，突出领导带头，把党员干部在活动中激发出来的工作热情和进取精神转化为做好企业经营工作的动力。上饶市分公司通过开展教育实践活动，找准公司发展过程中出现的问题，有的放矢解决问题，为全面完成2014年各项目标任务而努力奋斗！抚州市分公司把做好第二批党的群众路线教育实践活动与现阶段具体工作紧密结合起来，真正做到认真、务实，不走过场，不浮于形式。景德镇市分公司、鹰潭市分公司分别召开了教育实践活动动员大会，对活动进行了相关安排。
加强指导，务实高效推进活动开展。为扎实推进活动开展，省出版集团组建的六个督导组分别参加了所督导单位召开的第二批动员大会。会前，督导组认真了解各单位教育实践活动准备情况，审阅各单位活动方案和主要领导讲话稿，主动与各单位主要领导同志商定督导工作安排和动员大会等事宜。会议期间，督导组及时传达了中央、省委和省出版集团第二批教育实践活动重要指示精神，对开展好第二批活动提出了明确的工作要求。同时,督导组围绕作风建设，开展了领导班子及成员民主测评、个别谈话听取意见等活动。
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