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赵东亮董事长莅临发行集团景德镇市分公司

调研指导第二批教育实践活动
3月26日，省出版集团公司党委书记、董事长赵东亮莅临发行集团景德镇市分公司，对发行集团开展第二批教育实践活动进行调研指导。发行集团总经理涂华、发行集团党委书记周波以及相关同志陪同调研。

赵东亮董事长先后来到发行集团景德镇市分公司书城、晨光生活馆、新华手机城、读者俱乐部，全面了解该店各项业务经营情况，并与店内员工亲切交谈，详细询问他们的工作、生活、薪酬待遇等情况。

在随后召开的座谈会上，赵东亮董事长分别听取了发行集团总经理涂华，集团第二批教育实践活动第四督导组组长楼一之，新华发行集团景德镇市分公司经理黄明华等同志关于第二批教育实践活动开展情况的汇报。

听取汇报后，赵东亮董事长对发行集团近期以来第二批教育实践活动工作予以了肯定，他指出：按照中央和省委的部署，第二批路线教育实践活动已经在全集团深入展开，发行集团党委认识到位、组织到位、落实到位，每个环节工作都落到实处。

同时赵东亮董事长对发行集团继续开展好第二批教育实践活动提出了三个具体要求：

     一要严格标准，有序推进教育实践活动。党的群众路线教育实践活动是一次党内自我学习、自我认识、自我提高、自我整改的活动，中央、省委和出版集团公司党委提出了明确要求，希望发行集团按照规定程序和标准认真落实。各级党组织一定要切实担当活动的领导者、实践者、推动者，借这个机会，洗洗澡、治治病，围绕聚焦“四风”的要求，立足发展的目标推进活动，广泛听取群众意见，切实解决一线职工生产、生活中的困难和问题，体现党组织和领导班子对群众利益的关注，对企业发展的责任感。

二要深入查找问题，强化班子建设。增强领导班子的战斗力、凝聚力和向心力是教育实践活动的目的之一。希望各级领导班子，特别是活动各单位一定要广开言路，切实查摆问题，进一步加强领导班子建设。赵东亮董事长强调：学习教育是为了认识问题，听取意见是为了寻找问题，自我剖析是为了查摆问题，落实整改是为了解决问题。希望各级领导班子通过查摆问题，落实整改，提高班子整体政治素质、提高企业的经营管理水平，以此推动企业更好、更快发展。

三要以活动促发展，加快推进转型升级。赵东亮董事长指出：发行集团近年来取得长足的发展，为出版集团、股份公司发展提供了强有力的支撑。在全国发行系统中走在先进行列，发行集团蝉联三届中国出版政府奖，全国唯一，不但可喜、可贺，更是可敬、可赞。

但我们也要清醒地看到，我们现在的还是传统的业态，我们很多人还是传统的思维，我们的管理上还有很多是传统的方式。赵东亮董事长强调：市场的竞争永远是给予改革者创造机会，永远是给予创新的人提供空间。所以我们发行人，在面临市场的挑战时，要深刻了解我们发展过程当中潜在的危险、深层次的问题和继续发展的真正压力。希望发行集团要根据出版集团党委的要求，根据股份公司对今后三年工作的总体部署，以活动为契机，不断提升发展思路，加快转型升级步伐。发行集团要切实推进传统业态向现代业态转型，传统管理模式向现代的市场经营管理模式转型，传统产品产业结构向符合社会、符合市场发展的新的结构转型。在市场经济时代，加快机制创新升级，加快发展理念、科技理念、人才理念升级，推进文化与金融相融合，全面提升企业发展综合竞争力，走出一条具有现代元素的发展之路。

目前，发行集团正值转型升级的关键时期，此次调研，赵东亮董事长为发行集团下一步发展提出了明确要求。为此，发行集团党委号召全体党员干部要通过活动受教育、强素质、转作风，通过造环境、创机制、搭平台、建队伍，转变思想观念，搞活经营机制，创新发展、优质发展、加快发展，为发行集团继续做好出版集团的主力军、顶梁柱提供坚强有力的保障。
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