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发行集团开展“八查、八看”，助推党的

群众路线教育实践活动不断深入 

     为贯彻落实《关于开展第二批教育实践活动学习教育、听取意见环节“回头看”的通知》（赣群组字[2014]2号）精神，发行集团党委高度重视，严格按照省出版集团公司要求，在各活动单位认真组织开展一次“回头看”，及时总结工作，发现问题，完善措施，查漏补缺，确保教育实践活动不虚、不空、不偏、不走过场，为查摆问题、开展批评环节打下更好基础。

    一、查思想认识，看党员干部思想自觉性是否提升。各活动单位在“回头看”阶段能够全员参与、全面覆盖，不留死角，对照习总书记指出的4大类25个问题，对照中央“活动办”108期简报列出的重点问题，从“四风”方面、学习态度、改进学风和学以致用等方面进行了对照自查，通过深入自查，及时整改，杜绝差不多、随大流，不求过得硬、只求过得去的思想；杜绝作风问题在上头，基层活动下不去，工作标准逐级降低等问题。

    二、查学习教育，看应知应会是否落到实处。一是通过集中学、领导带头学、专家辅导学、个人分散学等方式，对照规定阅读书目，积极落实应知应会。有的同志利用上网查寻、读报、借阅等方式搜集素材、完善资料，进行补课；有的离退休党员行动不便，单位将资料和宣传册送学上门，扩大教育活动覆盖面。二是通过活动巩固应知应会学习成效。结合习总书记在兰考县调研指导教育实践活动时的讲话精神，紧紧围绕“弘扬焦裕禄精神，践行‘三严三实’要求”，扎实认真开展学习大讨论，把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿教育实践活动始终，做到深学、细照、笃行。各活动单位还纷纷开展专家讲课，观看红色教育专题片、警示教育片，祭奠先烈，推选“龚全珍式好干部”等活动，开展理想信念、党性党风党纪和道德品行教育。

    三、查听取意见，看是否深入聚焦“四风”。一是通过发放征求意见表、召开座谈会、开通平台和意见箱来征求意见、听取意见。目前，共征集原汁原味意见建议1023条，梳理612条，其中反映“四风”问题266条。二是通过业务活动听取意见。利用送书下乡向学校专题征求加强和改进教材、教辅出版发行及售后服务工作建议，利用门市签名售书开展读者满意度调查，虚心听取服务对象的意见建议。通过群众意见这个反光镜解决服务群众“最后一公里”问题。目前，累计召开座谈会135次，参加座谈人数1000余人次，个别访谈人数300余人，收回问卷1800余份。

    四、查边查边改，看整改工作是否动真碰硬。一是建立台帐，制定责任分解表，分解到部门和个人。二是对突出问题开展专项整治：第一加强内控制度建设；第二加快ERP管理系统建设；第三加强基层分公司执行力管理；第四制定《发行集团员工教育培训工作规划纲要》；第五完善薪酬分配制度。三是大力开展整顿涣散基层党组织活动，首先成立工作领导小组，制定工作方案；其次深入调查摸底，分类定级管理；再者结合“双联”活动，促进党组织联建、经济建设联抓、公共服务联做；党员以自愿方式，到社区、基层企业建立“党员联系户”，上门送温暖、送服务。四是建章立制，建立长效机制，修订完善《发行集团公务用车管理办法》、《发行集团会议制度》、《发行集团考勤管理制度》、《发行集团资产租赁管理办法》、《发行集团薪酬分配与绩效考核管理办法》、《发行集团差旅费管理办法》、《发行集团费用控制管理办法》等7项制度。宜春市分公司出台《首问责任制度》和《星级门店及星级营业员制度》；赣州市分公司严肃上下班纪律，推行挂牌上岗制度；南昌市分公司大力推行门店管理工作日志，细化门市工作流程；九江市分公司出台《薪酬制度改革方案》，解决干好干坏一个样，一线员工收入偏低等问题；鹰潭市分公司出台《招待费管理办法》，明确接待标准；景德镇市分公司班子成员深入各科室与员工谈心，交流思想，解决员工实际困难；萍乡市分公司完善《学习制度》，强化政治思想教育和业务技能培训；吉安市分公司加大文体活动力度，丰富职工业余文化生活；新余市分公司出台《会议管理制度》，对会议数量、效率、时间、成本提出要求；抚州市分公司出台《内控管理制度》，杜绝管理上跑、冒、滴、漏现象；上饶市分公司完善奖惩制度，业务部门实现联销计酬，管理部门加大员工工作表现奖励力度。
    五、查工作措施，看措施是否切实管用。一是结合自身岗位开展“亮身份、践承诺、当先锋、树形象”创先争优活动主动学，使大家从被动学转为积极主动学，学习效果明显提高。二是结合新媒体拓展学，通过QQ群共享、手机微信等信息平台向全体党员传送学习资料，方便全体党员开展自学。三是编发学习资料专题学，组织专人认真编写“党的群众路线教育实践活动重点知识学习手册”，印发各活动单位，增强学习的针对性、主动性和实效性。四是设立学习园地互助学，激励全体党员干部将学习成果转化为增强解决实际问题的能力和动力。五是在集团网站开通专题延伸学，及时宣传报道中央、省市委领导关于教育实践活动的重要讲话和活动相关政策精神，宣传发行集团活动开展情况和各活动单位工作进展情况。目前，已编发活动简报16期，转载活动报道和学习资料计70余篇。

    六、查领导干部，看带头是否尽责到位。在“回头看”阶段，各活动单位主要负责同志认真履职，充分发挥受教育和抓活动的双主体作用，带头学、带头查、带头改，重点工作亲自过问、亲自安排、亲自督导，不当“甩手掌柜”，充分发挥一把手的榜样示范作用。3月26日，省出版集团董事长赵东亮深入发行集团景德镇市分公司，对发行集团开展第二批教育实践活动情况进行调研、指导。发行集团班子成员结合年度绩效考核工作，分六个调研组多次深入基层开展“大走访”活动，加强联系点的督导和指导。
    七、查督导工作，看督导是否从严从实。在自觉接受省出版集团路教办监督指导的基础上，六个督导小组对教育实践活动进行全方位、全过程的监督，既对活动的每个环节进行督促检查和具体指导，又适时加强与集团路教办的联系，及时掌握活动开展的信息及要求，坚决杜绝碍于人情关系，抹不开面子，不敢“唱黑脸”，放松要求、放水过关或是“挂空挡”现象。

    八、查生产经营，看活动是否两手抓、两促进。全系统党员干部职工结合教育实践活动，扎实工作，奋力拼搏，坚持“两手抓、两促进、两不误”，企业发展取得了新成效。2014年前三个月，发行集团销售收入同比增长12.6%，利润同比增长15%，各类经营性费用支出同比下降26.5%。发行集团再次荣获第三届“中国出版政府奖”，成为全国同行业唯一一家连续三届获此殊荣的先进单位。
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