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省出版集团召开第二批教育实践活动

第二次工作推进会

5月21日上午，发行集团路线教育活动领导小组成员及办公室工作成员参加了省出版集团第二批教育实践活动第二次工作推进会，会议传达了省委党的群众路线教育实践活动领导小组第九次会议和开展“三大工程”、深入推进第二批教育实践活动视频会议精神，学习了省委下发的最新文件精神，并对第二环节各项工作进行了部署。

会上，省出版集团党委委员、副总经理、集团教育实践活动领导小组常务副组长朱法元同志在询问了6个督导组近期工作开展情况后指出，中央“活动办”提出的第二批教育实践活动需要注意的6个问题，在我们第二批教育实践活动单位也有不同程度的存在。发行集团、印刷集团“活动办”和各督导组要切实履行职责，督促各活动单位采取有效措施加以解决，确保活动不偏、不空、不虚、不走过场。同时强调，第二环节在整个教育实践活动中起着承前启后的作用，是整个教育实践活动取得实效的关键，第二批活动单位一定要高度重视，切实做好“一找、一谈、一写”三项工作，认真组织开好“三个会”，把第二环节工作抓紧抓实抓好。
“一找”即继续深入查找问题。要在前期听取意见的基础上，进一步把自己摆进去，深入查找“四风”问题的具体表现。要采取多种方式找，如把离退休老同志、学校、教育行政部门的人请进来，召开会议“会诊”找；从当前发生的典型案例，吸取教训，举一反三找；从群众反映的切身利益问题透视找，确保把深层次的问题、实质性问题找出来。

“一谈”即深入开展谈心交心活动。领导干部要切实做到“四必谈”。督导组要督促班子成员之间谈心交心，帮助查找问题。要特别注意有矛盾的班子成员之间的谈心，帮助他们疏通沟通渠道，促使他们把问题谈通、把思想谈透。确保各单位会前谈好心，会上开出好氛围。

“一写”即认真撰写对照检查材料。对照检查材料没有统一格式，要直奔主题、直面问题，不讲空话套话。“四风”问题要逐一查找，逐项列举；要深挖根源，从思想、作风、纪律、“三严三实”要求等方面分析原因；整改措施要务实管用，解决好服务群众“最后一公里”问题。领导班子的对照检查材料要由主要负责同志亲自主持起草、集体讨论研究。班子成员的对照检查材料必须自己动手撰写，不能写成工作总结，更不能从网上拼拼凑凑、照抄照搬。

“三个会”即开好查摆问题专题会议。会议可以请学校、教育行政部门、离退休人员、员工群众参加，请他们带着意见来，不讲空话套话好话，只提意见讲问题。班子成员要以“三严三实”为标尺，自觉把自己摆进去，对班子集体的问题对号入座查找自己的原因，对个人存在问题举一反三深挖思想的根源，确保把问题找准查实。开好专题民主生活会。发行集团和印刷集团“活动办”要根据省委方案，紧密结合实际，制定详细的民主生活会方案。专题民主生活会上，批评和自我批评要有“辣味”。对于会上存在放空炮、礼炮现象的单位，督导组要勇于喊停，要求推倒重来。督导组要全程指导参加督导单位的民主生活会，发行集团和印刷集团挂点领导要参加挂点单位的民主生活会。各单位召开民主生活会的时间，要视谈心活动和对照检查材料的情况，由各督导组审阅后，报上级“活动办”批准，未经批准不得擅自召开。开好专题民主生活会情况通报会。会后15天，各单位要向全体员工通报专题民主生活会情况，并在通报会上进行民主评议党员。民主评议党员要依据党章，采取切合实际、简便易行的方法进行。重点围绕履行党员义务、立足岗位发挥作用、缴纳党费、参加组织生活等开展评议。

随后，朱法元同志对集团实施“三大工程”作出部署，指出“连心、强基、模范”三大工程是省委根据中央精神，结合我省实际，推动教育实践活动取得更大实效的最新部署，是我省第二批教育实践活动的重要载体，我们将严格按照省委要求，紧密结合集团第二批活动单位实际，开展三项活动，确保“三大工程”落到实处，取得实效。“连心”工程，将开展“三连心”活动，一是书店连着读者的心，主要从改善书店购书环境方面着手；二是发行连着师生的心，主要从保证教材教辅及时保质送到师生手中、加强售后服务着手；三是领导连着员工的心，主要从改善办公环境、完善薪酬制度方面着手。“强基”工程，紧紧围绕“三个点”开展，即选好切入点，把“强基” 工程与推进“三个发展”结合，与转型升级、管理提升、兼并重组和项目建设等重点工作结合起来 ；把握落脚点，从群众反映最突出的问题抓起，真正把基层党组织服务群众工作做细、做实、做好；抓住关键点，具体抓“五个具体化”，即目标内容具体化、实践载体具体化、考核标准具体化、推进过程具体化、表彰宣传具体化，真正激发基层组织的战斗力、凝聚力和创造力。“模范”工程，将开展“十个争当”活动，发行集团开展“三个争当”活动，即争当服务明星、争当业务标兵、争当优秀经理人；印刷集团开展“六个争当”活动，即争当质量能手、争当节约能手、争当高产能手、争当技术工艺设计创新能手、争当管理创新能手、争当市场营销能手，所有员工争当集团公司优秀员工。通过“十个争当”活动，激发广大党员群众争做模范、学模范的热情，做到活动工作两不误、两促进、两提高。

最后，朱法元同志就继续深入扎实推进教育实践活动提出四点要求，一是要严格，不能放松。各督导组要到点上去，对所督导单位盯紧抓牢,坚持严字当头,进行现场督导。二是要全面，不能有死角。要克服第二批活动单位点广、线长的困难，采取定期、不定期的督促、检查，一个一个单位查，一个一个单位过，确保各单位环节不落，动作不少，严守八项规定。 三是要有序，不能乱套。决不能以搞活动为借口，影响生产经营。要想方设法，统筹兼顾，正确处理好二者关系，做到生产经营和开展活动两不误两促进两提高。四是要见效，不能走过场。要加强制度建设，及时出台相关制度，对基层企业和职工群众反映的意见建议即见立改。同时对现有制度进行梳理，该修订的修订，该废止的废止，建立改进作风、提高工作质量的长效机制。
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