关于印发《江西省出版集团公司

开展“连心、强基、模范”三大工程，
深入推进教育实践活动实施意见》的通知

江西新华发行集团有限公司党的群众路线教育实践活动领导小组，江西新华印刷集团有限公司党的群众路线教育实践活动领导小组，集团公司各督导组：
现将《江西省出版集团公司开展“连心、强基、模范”三大工程，深入推进教育实践活动实施意见》印发给你们，请结合各自实际，抓好贯彻落实。
江西省出版集团公司党的群众路线

教育实践活动领导小组（代章）
2014年5月12日

江西省出版集团公司
开展“连心、强基、模范”三大工程，
深入推进教育实践活动实施意见
开展“连心、强基、模范”三大工程(以下简称“三大工程”)，是省委第二批教育实践活动的重要部署，是教育实践活动取得实效的重要举措。根据省委教育实践活动领导小组[2014]13号文件精神，结合集团第二批教育实践活动单位具体实际，现就集团开展“三大工程”，深入推进教育实践活动，提出如下实施意见。

一、指导思想

坚持以党的十八届三中全会精神为指导，深入贯彻落实省委开展“三大工程”视频会议精神，以密切联系群众、服务群众为工作重点，充分发挥党支部的战斗壁垒作用和党员的先锋模范作用，营造争当模范、学习先进的良好氛围，进一步增强基层组织活力和战斗力，使“三大工程”成为基层党建工作的品牌，助推集团公司“三个发展”、转型升级、管理提升目标的实现。
二、活动方法
“三大工程”是第二批教育实践活动的重要载体，与第二批教育实践活动相互联系、有机统一。集团第二批教育实践活动各单位要严格按照省委和集团党委的部署、要求，结合实际，统筹安排，整体推进，全面落实，确保集团第二批教育实践活动不偏、不空、不虚，务必取得实效。
（一）开展“连心”工程。
为深入推进“连心”工程，进一步树立服务群众意识，提高服务群众的能力，密切群众关系，切实做好机关干部集中下基层工作，将由1位集团领导带队，5名总部党员干部，组成“连心”小分队深入都昌县土塘镇冯坊村，为群众办实事、解难题，联系帮扶10户困难户，让党员干部走出总部、走进基层，与基层群众同吃同住同劳动，服务群众、接受锻炼，开展“七个一”活动，即开展一系列政策宣讲、进行一轮“民情家访”、建立一本“连心”台账、办好一批民生实事、调解一批矛盾纠纷、开展一些“志愿服务”、结交一些基层朋友。同时结合集团第二批活动单位实际和边学边整边改工作，重点开展“三连心”活动。

书店连着读者的心。主要从改善书店购书环境和为读者服务方面着手。一是在店堂开展“三看”，一看灯光是否明亮，是否便于读者阅读；二看休息椅是否配备，是否便于读者休息；三看图书摆放是否合理，是否便于读者寻找图书。对于存在不符合要求的要立即整改。二是结合节假日和形势热点，开展如“全民阅读周”等健康有益的读书活动和促销活动。三是开展混搭经营，为读者提供增值服务，如在书店开辟茶吧、咖啡吧等休息区，为读者提供良好的阅读环境。四是充分发挥读者俱乐部功能，开展丰富多彩的俱乐部活动，以提高吸引力。 
发行连着师生的心。主要从保证教材教辅及时保质送到师生手中、加强售后服务着手。一是保证课前到书、人手一册；二是保证物流畅通，送书上门；三是对教材教辅销售过程中出现的问题，高效及时解决；四是对开学后的教材教辅缺额，做到随时帮助调剂，保证追加教材教辅及时送到学生手中。
领导连着员工的心。主要从关心员工、改善办公环境、完善薪酬体系方面建立三项制度。一是建立领导员工联系制度，领导与联系员工经常开展谈心活动，了解员工情况，听取员工的意见和建议，切实解决员工在工作、学习、生活上碰到的问题；二是建立慰（访）问制度，做到员工患病住院有人探望，困难员工家庭有人走访，员工直系亲属临终有人关怀；三是建立科学合理的薪酬机制，在企业效益增长的情况下同步增加员工收入，领导的收入增幅不能高于员工增幅，切实提高员工幸福指数。
（二）开展“强基”工程。
结合集团实际，以“服务型党组织建设”项目为抓手，以贯彻群众路线为主线，紧紧围绕“强组织、优结构、增活力、重长效、筑堡垒”的目标，着力构建服务基层、组织服务党员、党员服务群众、党建服务发展的工作格局，培育一批服务发展、服务基层、服务群众业绩突出的基层服务型党组织和服务型共产党员。重点抓好“四项工作”：

一是建立健全党组织。各级党组织要严格按照《中国共产党章程》《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》规定，凡符合条件又未建立党支部的一律建立党支部，理顺组织关系、健全组织机构，建立工作制度。

二是严格按规定发展党员。各级党组织要严把党员发展关，使党员质量进一步提高，党组织结构进一步改善，战斗力和创造力进一步增强。
三是倡导建立“先锋支部”、“红旗党员”机制。各级党组织要积极支持企业改革发展、创新创业，党员争做创收入、创利润、创环境的“三创”红旗手。
四是争当廉洁守纪模范活动。各支部要在党员干部中开展党性党风党纪教育、宗旨教育、警示教育、廉政风险教育等，常教育、常敲警钟，积极开展“无违法违纪好支部”活动。
通过加强服务型党组织建设，集团各级党组织服务功能进一步完善，服务能力、本领和水平得到整体提升，党员的先锋模范作用得到充分发挥，工作作风有新的转变，服务意识和办事效率明显提高，党员干部的工作热情和干劲得到进一步激发，形成干事创业的强大工作合力，为“创新发展、优质发展、加快发展，打造全国领先的现代文化产业集团”提供坚强的组织保障。
（三）开展“模范”工程。
结合远学焦裕禄，近学龚全珍、柯善梅、曾建活动，按照“深学、细照、笃行”的要求，教育引导党员干部把先进模范作为具体参照和生动教材，在此基础上，大力倡导、努力培养身边的典型模范，凝聚以先进模范引领党员干部、以党员干部引领员工群众的强大力量，具体落实到“十个争当”之中。
发行集团员工开展“三个争当”，即门店营业员争当服务明星，熟悉门市服务规程及要求，业务熟练，热情主动，所辖区域图书陈列、填补规范、及时，业绩在同级中居于领先，与人为善，积极进取，互帮互助，没有读者投诉；市场工作人员争当业务标兵，能协助经理分析市场形势和当前图书销售情况，能有效开展销售和管理工作并有较好成绩，有创新意识，能提供有效意见建议，业务协调能力强，吃苦耐劳；经营管理人员争当优秀经理人，遵守国纪企规，能较好地把握市场规律和政策形势，完成或超额完成任务指标，有大局观，具有团队核心作用，针对复杂形势不断开拓挖掘市场，应变能力强，管理有方法。
印刷集团开展“六个争当”，即生产一线员工争当质量能手，在岗位上刻苦学习专业技能，在产品质量提升工作中起到模范带头作用，对质量提升有突出贡献,全年没有发生质量、安全事故或其他违纪违规现象；争当节约能手，有自觉的节约意识和节约方法,所采取的方法效果显著，节省开支,减少成本,得到同事认可，可以推广；争当高产能手，热爱本岗位工作,工作认真负责，积极主动，服从安排，操作技能强,超额完成生产任务，产量处于领先地位，产品无质量问题，全年无违纪违规现象；争当技术工艺设计创新能手，爱岗敬业，具有较强的职业技术和技能水平；在改进工艺、改进设备、改进工具、产品设计、提高质量、降低消耗等方面取得突出成绩，创造出先进操作法，在本单位被采纳应用，成效显著，在全行业有推广价值；市场工作人员争当市场营销能手，能运用创新思维管理企业和部门，敢于担当、有责任心、清正廉洁、和谐共事、善于学习、严以律已、以身作则，具有较强的管理能力；经营管理人员争当管理创新能手，应有强烈的敬业精神和高度的责任心，忠于集团营销事业，全面完成销售任务，销售总量同比有较大幅度增长，积极巩固提升老市场，不断拓展新市场，成效显著。
全体员工开展争当集团优秀员工活动。应自觉维护企业利益，爱岗敬业，勇于创新，具有良好的职业道德；而且在市场开发（包括重大合同签订等）、业务经营、增收创效、资本运作等方面取得显著成效、业绩突出；或在其他经营管理方面为所在企业实现业绩目标发挥关键作用、做出直接贡献。
各单位要采取多种方式，大力宣传员工队伍中的好人好事，动员广大员工积极投入到“十个争当”活动中来。
三、具体要求
（一）严格标准要求，扎实深入推进。要严格按照省委要求，准确把握目标要求，抓严抓实各项重点工作，要发扬“三严三实”精神，严格按照方案要求和时间节点，认真抓好总部党员干部集中下基层、着重整顿软弱涣散基层党组织、开展“学习弘扬焦裕禄精神，争做龚全珍式好干部”等三项重点工作，扎实推进“三大工程”。
（二）强化组织领导，确保工作落实。要强化组织领导，精心组织实施，坚持领导抓、抓领导，层层落实责任，通过一级抓一级、一级带一级，整合各方资源，延伸工作触角，形成以上率下、同频共振的良好格局，形成优势互补、资源共享和指导有力、推进有序的整体合力。要围绕开展“三大工程”，切实做到情况在一线掌握、问题在一线解决、矛盾在一线化解、稳定在一线巩固、作风在一线转变、经济发展在一线体现，让群众看到新的变化、新的气象，认真抓好“三大工程”的落实。
（三）坚持高点定位，注重统筹兼顾。要下基层、接地气，解难题、办实事，密切党同人民群众的血肉联系；要在强基固本中提升服务水平，打通联系服务群众的“最后一公里”。要把开展“三大工程”与教育实践活动结合起来，与加强基层服务型党组织建设结合起来，与“创新发展、优质发展、加快发展，打造全国领先的现代文化产业集团”结合起来，推进基层党建工作科学化发展，确保“两不误、两促进”。
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