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吉安市分公司召开领导班子专题民主生活会

    6月12日，吉安市分公司在公司六楼会议室召开了第二批党的群众路线教育实践活动领导班子专题民主生活会。发行集团党委书记周波、副总经理熊凌及出版集团督导组、发行集团活动办成员到会指导。

    为了开好此次专题民主生活会，吉安市分公司作了认真充分的准备。一是深入学习，打牢思想基础。班子成员三次组织传达学习习近平总书记系列讲话精神和中央领导、省委主要领导的讲话等，班子成员还再次自学了中央规定必读的“五本书”，每个班子成员都写了大量的读书笔记，开展了学习心得笔记交流。一次次学习、一遍遍反思，使大家启迪了思想，感受了教育，鼓足了勇气，提振了精神，为专题民主生活的召开奠定了思想基础。二是广开言路，找准存在问题。班子成员对照“三严三实”的要求，对照上级有关要求，紧紧围绕集团“创新发展、优质发展、加快发展”的发展思路和 “提升底气、士气、志气和正气”的实践为载体，采取专题座谈、个别走访、设置意见箱、发函询调、谈心交心等方式征集问题、意见和建议，先后召开各类征求意见座谈会4次，有40余人次参加座谈；发出问卷调查43件，发函调查15件，专题走访和接受走访5次，其中有市委宣传部领导的走访和专题汇报等；班子会议集中查摆“四风”问题和梳理群众意见3次，共收集各方面意见72条，经过梳理的意见23条，班子认领“四风”问题13条，市分公司班子成员结合专题调研结果，联系个人身上存在的“四风”问题，撰写对照检查材料，尽可能以事实作支撑；挖根源，尽量点击问题要害；作改进、明方向，做到具体可行。督导组和集团公司领导审稿数次退回，大家不厌其烦，认真修改，修改次数普遍达九次以上，直到形成今天的对照检查材料。

    5月31日，刘江华同志在私人会所打麻将，违反中央八项规定，其问题出现在发行集团党风廉政建设工作会议之后才一个星期、吉安市分公司党风廉政建设工作会议才两天时间，是在深入查摆“四风”问题和班子专题民主生活会召开前夕，关键时刻犯下的关键错误。事情出现在刘江华同志身上，问题反映在班子内部，出现在身边的问题给吉安市分公司再次敲响了党风廉政建设的警钟，教训极为深刻。

    在专题民主生活会上，党支部书记贺晓智同志首先对市分公司近期学习实践活动的情况作了介绍，并总结了领导班子成员在学习实践活动中收到的初步成效：一是大家的作风更实了，今年春季的发行和秋季的征订可谓攻坚克难，稳中求进，初见成效。二是认真破解清收欠款的难题。三是党建工作、党员教育有了新的改进。四是文化广场建设项目始终盯紧不放，市政府分管市长已有较好的回应。五是文娱活动、水管修缮一些具体问题得到解决。六是党风廉政建设等有关规章制度正在逐步完善。随后，每一位班子成员本着认真负责的精神和求真务实的态度，对照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的要求，结合思想和工作实际，深刻阐述自己对反对“四风”的认识和体会，认真查找自身存在的不足，分析思想根源。同时还认真分析查找工作面临的问题，实事求是地剖析问题产生的根源，提出整改思路和改进措施。每位同志发言后，其他同志分别对他提出了批评意见。大家本着坚持原则，坚持问题导向，坚持实事求是，开门见山、直奔主题，动真碰硬、敢于交锋，不当老好人，不马虎敷衍，不文过饰非，不发泄私愤，不搞无原则纷争，动真格，有辣味，使每位班子成员都受到一次严格的党内民主生活锻炼，红脸出汗、加油鼓劲，达到了“团结—批评—团结”的目的。

    出版集团督导组组长张泽玉同志对此次专题民主生活会给予充分肯定，认为吉安市分公司的实践教育活动很有成效，是一次高质量的民主生活会，准备工作充分，方案制定科学，程序符合上级规定，大家提出问题和剖析根源很到位，得到了历练；希望吉安市分公司以此为契机，抓好经营工作，取得更大的成绩。

    发行集团挂点领导熊凌副总经理也表示完全赞同张泽玉同志的点评，在批评与自我批评环节中大家都能坦诚相见，一针见血；在刘江华的问题上大家的认识也到位。希望通过这次的民主生活会，大家能在思想上有提高，在工作中有进步。同时也对吉安市分公司提出几点要求：一是要严格遵守法律法规，要时刻保持清醒头脑，要按照中央“八项规定”、对照周波书记在发行集团党风廉政建设工作会上提出“六个方面、二十个问题”仔细查摆。二是要切实转变工作作风，要增强工作的执行力度，不要有利的、容易的就执行，不利的、难度大的就不执行；不能安于现状。三是要有责任担当，要敢抓敢管敢碰硬，要团结一心，要把责任、指标分解到每一位班子成员。四是要提升对县分公司的管理水平，加大ERP的操作运用力度。五是要加快企业发展，不断开拓主营业务市场，加大多元经济的经营份额。六是吉安市分公司改扩建项目要尽快落实，为以后的长远发展奠下资产基础。

    发行集团周波书记肯定了此次民主生活会开得成功，开得精彩，班子重视，督导有力，挂点领导抓得紧，批评切中弱点、缺点，提出意见深刻、尖锐。同时也指出：民主生活会开得好，这只是第一步，重要的是在思想上武装自己，建议再次认真学习毛泽东同志的《反对自由主义》，学习强卫、姚亚平同志的讲话；要严格规章制度，结合企业发展，在以后的工作中落实到实处；要“两手抓、两手硬、两促进”。刘江华同志对所犯错误认识深刻、态度诚恳，但不要有包袱，要虚心接受组织的教育、帮助，努力工作。

    吉安市分公司党支部书记贺晓智同志在总结表态中表示，吉安市分公司将按照路线教育实践活动要求以及集团领导的重要讲话精神，重点抓好三项工作措施的落实。一是进一步加强学习，采取多种形式进行系统学习，努力在认识上达到新高度，在实践上取得新成效。二是扎实抓好整改，结合这次民主生活会查找出来的问题，结合工作实际，逐条整改，努力使这次民主生活会取得积极成效。三是全力推动当前工作。把这次民主生活会焕发出来的积极因素，尽快转化为推进当前工作的动力，按照集团公司确定的工作要求和目标任务，各司其职，各负其责，集中精力抓好落实，确保全年各项目标任务如期完成，以实际行动和优异成绩为托举集团“企业梦”而努力奋斗！
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