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 上饶市分公司召开领导班子

专题专题民主生活会，徐景权同志参加指导

6月12日，上饶市分公司召开了第二批党的群众路线教育实践活动领导班子专题民主生活会。出版集团公司党委委员、纪委书记徐景权同志参加并指导了专题民主生活会。发行集团纪委书记周百宜同志及出版集团活动办、督导组、发行集团活动办成员参加了会议。
会上，与会同志重点学习了习近平总书记在指导兰考县常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神。党支部书记汪大维同志代表分公司领导作对照检查，班子成员也依次作个人对照检查。班子及班子成员的对照检查发言针对“四风”（形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风）问题进行深刻剖析，分析问题产生的原因，提出整改措施。每个同志作对照检查后，其他班子成员逐一对其提出批评意见，开门见山、直奔主题，揭短亮丑、触及灵魂，真刀真枪、推心置腹，都做到了“见人见事见思想”。
在听取领导班子及班子成员的对照检查后，出版集团公司第二督导组组长陆庚尧同志进行了点评，指出上饶市分公司按照推进会的要求，制定了切实可行的民主生活会工作方案，广泛征求了意见，找准了突出问题，深入开展谈心交心，并认真撰写了对照检查材料，准备工作充分。同时，开展批评和自我批评，动真格、有辣味、见筋骨，坚持原则，坚持问题导向，坚持实事求是，不当老好人，不马虎敷衍，不文过饰非，不发泄私愤，不搞突然袭击，不搞无原则纷争，做到干部群众提问题、班子成员相互点问题、班子成员个人找问题相统一，班子集体查摆的问题与班子成员个人查摆的问题相统一，使领导干部受到一次严格的党内生活锻炼，红脸出汗、加油鼓劲，达到“团结—批评—团结”的目的。
周百宜同志在讲话中充分肯定了上饶市分公司开展群众路线教育以来所取得的成绩，指出上饶市分公司尽管场地条件简陋，但群众路线教育标准没有降低，具体工作都是按照出版集团公司朱法元同志在推进会上的讲话要求真枪实干，领会了工作意图，且创造性地开展了工作。领导班子及其成员都按照活动要求，结合工作实际，深刻的剖析了“四风”方面存在的问题，分析了产生的原因，提出了整改措施，班子成员之间本着为自己负责，为他人负责的态度进行了互评，会议召开的很成功。同时要求班子成员要继续发扬成绩，改进不足，进一步振奋精神，扎实工作，把党的群众路线教育实践活动引向深入。

徐景权同志在会上认真听取了分公司领导班子及班子成员对照检查和开展批评，并对上饶市分公司教育实践活动的开展给予了充分肯定。徐景权同志指出：上饶市分公司民主生活会是一次高质量、高标准、高水平的民主生活会。领导班子做了很充分的精心准备，撰写了对照检查材料，开展谈心谈话，制定了工作方案。领导班子及班子成员的对照检查材料深刻地剖析了班子和个人存在的问题，抓住了剖析“四风”这个关键，紧扣了企业发展和群众利益两个重点。班子主要领导带头自我剖析、带头查摆问题，做到开门见山，直奔主题，揭短亮丑，相互批评，真刀真枪，不是敷衍了事。每位班子成员的批评与自我批评意识都很强，各有特色，且结合自身工作剖析出了问题，深挖了产生问题的思想根源，并分别提出了整改的方向和措施，批评与自我批评动真格、有辣味、见筋骨，真正起到了“红红脸”、“治治病”的目的。最后，徐景权同志对上饶市分公司提出了三点要求：一是要继续认真按照活动有关部署和要求，把整改措施细化好，搞好建章立制，抓好专项治理工作；二是要以此为新的起点，确立新的工作标准、展示新的领导形象、追求新的工作业绩；三是要通过教育实践活动，按照出版集团公司的部署和要求，结合发行系统、结合分公司实际，以活动促发展，要把民主生活会的成果转化为具体工作的成果，为出版集团公司“创新发展、优质发展、加快发展，打造全国领先的现代文化产业集团”目标而努力。

上饶市分公司党支部书记汪大维同志做了表态性发言，表示今后一定会以此次民主生活会为契机，继续梳理存在的问题与不足，继续强化整改措施的落实，强化工作检查力度，同时通过抓教育促生产，把民主生活会的成果转化为具体工作的成果，把“两手抓、两不误、两促进”贯穿活动始终，完成上级下达各项任务指标。同时，上饶市分公司经理龚晋同志对做好下一步党的群众路线教育实践活动工作作了进一步的部署。一是进一步加强学习，领会群众路线活动的重要性。二是各负其责完成本职工作，发挥好领导的模范带头作用。三是围绕检查问题，认真反思，按照整改措施，抓好落实。
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