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江西新华发行集团召开

第二批教育实践活动工作推进会
7月11日晚7：00,发行集团召开第二批党的群众路线教育实践活动工作推进会。发行集团教育实践活动领导小组及办公室成员、各设区市分公司经营主要负责人、党组织负责人，县（市）分公司经营主要负责人共计110余人参加了会议。会议由发行集团党委书记周波同志主持，股份公司党委委员、发行集团总经理涂华同志作重要讲话。

本次会议主要是学习贯彻中央、省委、省出版集团公司第二批教育实践活动有关会议精神，总结第二批教育实践活动查摆问题、开展批评环节前段工作情况，研究部署第二批教育实践活动专题组织生活会、民主评议党员和进一步推进“连心、强基、模范”三大工程等有关工作。
涂华同志指出，发行集团党委对第二批教育实践活动专题民主生活会高度重视，按照上级的统一部署，充分准备，精心组织，各设区市分公司普遍开出了好的氛围，好的效果。一是思想基础打得比较牢。以“三严、三实”为标尺，以焦裕禄、龚全珍为镜子，开展专题学习讨论，学习习总书记系列讲话精神，为民主生活会做好了思想准备。二是“四风”问题找得比较实。会前邀请职工代表、服务对象参加查摆问题专题座谈会，认真听取意见，通过“自己找、群众帮、上级点、互相提、集体议”，反复聚焦听意见，问题越找越准，越查越实、越摆越具体。三是对照检查查的比较深。主要负责同志亲自主持起草、修改领导班子对照检查材料，班子成员自己动手撰写、反复修改对照检查材料，普遍修改了8-20稿。对照检查材料紧密联系实际，回应群众意见，并对公务用车、办公用房、家属子女就业以及是否出入私人会所等作出说明。四是谈心交心谈得比较透。会前，主要负责同志带头与班子成员开展谈心交心，班子成员相互之间以及与下属、普通党员群众之间，班子成员和督导组之间、均进行一次以上深入谈心，班子成员相互之间至少提出两条有质量、不重复的意见建议，沟通了意见，消除了误解，增进了共识。五是批评武器用的比较好。专题民主生活会始终贯穿整风精神，每人发言结束后，其他班子成员逐一对其开展批评。大家自我批评直截了当、不避不绕，“脸上火辣辣，心里热乎乎”。六是督导指导把得比较严。各级督导组、活动领导小组从严要求，班子及其成员对照检查材料，均经过了班子主要负责同志、上级督导组、上级“活动办”、上级挂点联系领导、上级党委主要负责同志“五道把关程序”。七是边查边改工作比较快。各活动单位从具体问题改起，让群众看到教育实践活动带来的变化。对于有的单位批评还不够深入具体，讲形式主义、官僚主义多，讲享乐主义、奢靡之风少，有的以工作问题代替作风问题，有的以“希望”、“建议”代替批评等问题，要督促改进。

涂华同志提出了下步路教主要工作。首先是从严从实做好县（市）分公司专题组织生活会和民主评议党员工作。一是要坚持把功夫下在会前；二是要开好专题组织生活会，做好民主评议党员工作；三是要认真抓好会后思想工作，进一步理顺情绪、消除隔阂；四是要注重统筹兼顾，做到活动、发展“两促进”、“两不误”。其次要深入推进“三大工程”工作落实。各活动单位务必围绕开展“三大工程”，让群众看到新的变化、新的气象。一是“连心”工程方面要重点开展“三连心”活动---书店连着读者的心，从改善书店购书环境和为读者服务方面着手；发行连着师生的心，从保证教材教辅及时送到师生手中、加强售后服务着手；领导连着员工的心，从关心员工、改善办公环境、完善薪酬分配体系等方面着手：二是“强基”工程方面要抓好“四项工作”----建立健全党组织；严格按规定发展党员；倡导建立“先锋支部”、“红旗党员”机制；开展争当廉洁守纪模范活动。三是“模范”工程方面要抓好“三个争当”----门店营业员要争当服务明星；市场工作人员要争当业务标兵；经营管理人员要争当优秀经理人。

涂华同志强调，省委路教“活动办”通报了教育实践活动有关明察暗访情况，重点通报了抚州质量技术监督局存在的活动重视不够、活动组织不力、活动气氛不浓、“四风”查摆问题少、干部职工知晓率低等问题。下一阶段将继续跟进：教育实践活动第二阶段开展情况；“7+4”专项治理整顿情况；“三大工程”推进情况。各活动单位要严格按照发行集团“活动办”的要求，落实好各项工作。

    周波同志对会议进行了小结，他强调各分公司一要继续抓好教育实践活动，扎实推进专题组织生活会和民主评议党员工作；二要眼睛向内看，做好“四风”查摆和整改；三要结合“连心、强基、模范”三大工程做好经营工作，做到两手抓、两不误、两促进。
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