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“九措并举” 发行集团认真做好

召开民主（组织）生活会、开展民主评议党员工作
根据省出版集团公司统一部署，发行集团党委把各活动单位召开专题民主（组织）生活和民主评议党员作为教育实践活动的重要内容来抓，“九措并举”确保专题民主（组织）生活开好、开实，确保民主评议党员工作见成效。
一是领导重视“树标准”。集团党委对第二批教育实践活动高度重视，中文天地出版传媒股份有限公司党委委员、发行集团总经理涂华同志3月下旬深入景德镇分公司调研指导，了解活动的进展情况。6月10日涂华同志再赴景德镇参加并指导景德镇分公司第二批教育实践活动专题民主生活会，要求景德镇分公司领导班子以此次会议为契机，从思想上、工作上切实解决自身存在的突出问题，以此为新的起点，确立新标准、展示新形象、追求新业绩。集团其他班子成员也分别参加指导联系点的专题民主生活会，并提出了具体要求。集团领导的率先垂范，为全集团的专题民主生活会指明了方向、树立了标准。

二是深化学习“打基础”。各活动单位在前期学习教育的基础上，开展了“读、听、看”一系列动活，“读”即读规定文件材料，各活动单位至少都召开5次以上的支部会议和3次以上专题学习会，学习中央规定的必读书目，学习习近平总书记系列讲话特别是指导兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神和省委领导一系列重要讲话，并深入交流学习心得体会。“听”即邀请专家做专题辅导报告。“看”即5家设区市分公司组织了近200名干部职工就近参观了红色教育基地。

三是征求意见“照镜子”。通过“自己找、群众帮、上级点、互相提、集体议”。各活动单位认真开展听取意见“回头看”，反复聚焦听意见。从工作问题中透视作风问题，从共性问题中查摆个人问题，从班子问题中认领个人问题，从基层问题中反思领导问题。会前，各活动单位再次召开查摆问题专题座谈会，并邀请职工代表、服务对象参加。经过反复聚焦，问题越找越准，越查越实、越摆越具体，各活动单位普遍查摆出的班子“四风”问题13条以上，个人“四风”问题10条以上，而且都有具体事例。

四是开展谈心“亮思想”。按照”四个必谈“的要求，各活动单位主要负责同志认真履行第一责任人的职责，带头与班子成员开展谈心交心活动。班子成员相互之间以及与下属、普通党员群众之间，班子成员和督导组之间、均进行了不少于一次的深入谈心交心，班子成员相互之间至少提出了两条以上有质量、不重复的意见建议。从反馈的情况看，会前谈心普遍谈得比较开，交流了思想，沟通了意见，消除了误解，增进了共识。

五是党性分析“找根源”。各活动单位主要负责同志亲自主持起草、修改领导班子对照检查材料，普遍修改了8稿以上。班子成员自己动手撰写、反复修改对照检查材料，有的修改了20多遍。从审核情况来看，对照检查材料都能把自己摆进去，紧密联系工作和思想实际，积极回应群众意见，做到了见人见事见思想，而且对公务用车、办公用房、家属子女就业以及是否出入私人会所等情况作出了说明。

六是开展批评“有辣味”。各活动单位专题民主（组织）生活会、始终贯穿整风精神，支部书记率先作对照检查发言，其他班子成员依次对照检查。每人发言结束后，其他班子成员逐一对其开展批评。大家自我批评直截了当、不避不绕；班子成员之间，都提出了2条以上批评意见，有的还提出了4-5条，做到了讲党性、动真格、有辣味，不少班子还开出了“火药味”。不少同志反映，入党几十年，还从来没有这么真刀真枪开展批评。“脸上火辣辣，心里热乎乎”。

七是民主评议党员“重实效”。对照党员标准，重点围绕履行党员义务、遵守党的纪律、发挥先锋模范带头作用、履行岗位职责等，采取个人自评、党员互评、民主测评等方式，按照“好”、“中”、“差”三种情况对党员进行投票测评，各活动单位党组织认真开展民主评议党员工作。经统计，本次参加民主评议党员工作党员数为744人，其中评定为“好”的党员人数为728人，占97%；评定为“中”的党员人数为16人,占2%。

八是加强督导“突出严”。出版集团下派6个督导组分片督导，各督导组从严要求，严格把关每项工作、每个环节，为第二批教育实践活动上紧了发条，开足了马力。督导组审核对照检查期间，一般反馈修改5次以上,多家活动单位的初稿被推翻重写；督导组点出各活动单位“四风”问题160多个，推动办结意见建议610条。

九是边查边改“效率高”。各活动单位坚持把边查边改、立改立行贯穿活动始终，从具体问题改起，推动整改工作落地，让群众看到教育实践活动带来的变化。截止8月底，共收集原汁原味意见建议2641条，经梳理共1462条，其中反映“四风”方面的 1094条。已整改868条，初步开展专项整治49项，建立健全制度92项。
下一步，发行集团将认真总结和用好这次专题民主生活会的成功经验，将民主生活会的成果落实到问题整改见效上来。

报：江西省出版集团公司党的群众路线教育活动领导小组办公室
送：江西新华发行集团有限公司党委委员、督导组组长

发：各设区市、县（市）分公司

1
-1-


