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出版集团召开第二批党的群众路线教育

实践活动整改落实、建章立制环节工作推进会
8月21日，出版集团召开第二批教育实践活动整改落实、建章立制环节工作推进会，学习贯彻省委教育实践活动领导小组第十一次会议，以及全省党的群众路线教育实践活动上下联动深入整改视频会议精神，对出版集团第二批教育实践活动查摆问题、开展批评环节工作进行阶段性小结，研究部署整改落实、建章立制环节各项工作。出版集团党委委员、副总经理、党的群众路线教育实践活动领导小组常务副组长朱法元出席会议并讲话。发行集团第二批教育实践活动领导小组成员和办公室工作人员，集团督导组组长，发行集团设区市分公司经理和活动办负责同志参加了会议。

会议听取了发行集团各设区市分公司第二环节的工作汇报，各活动单位重点汇报了推进教育实践活动过程中遇到的主要问题和下阶段需要重点解决的问题，各督导组组长做了相应补充。汇报结束后，朱法元同志指出，在第二环节，各活动单位能够按照省委、集团的部署要求，合理处理活动与工作关系，深入开展对照检查，严肃认真开好专题民主生活会和专题组织生活会，扎实推进边整边改和专项整治，规定动作有力有序，自选动作富有特色，达到了预期效果。第二批教育实践活动进入到了整改落实、建章立制环节，进入到了攻坚克难、啃硬骨头的决战阶段，各活动单位要以言而有信、说到做到的鲜明态度，以严的标准、严的措施、严的纪律，不断把整改落实工作引向深入。并对做好整改落实、建章立制环节工作提出几点要求。

一是继续深化学习教育，夯实改进作风的思想根基。各活动单位领导班子要安排不少于半天时间，以座谈研讨等形式，对习近平总书记系列重要讲话精神、省委十三届九次全会精神和集团经济工作会议精神进行再学习、再研讨，通过持续学习、深入学习，把这些精神内化于心、外化于行，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，自觉把践行“三严三实”作为为官为人的基本准则。进一步激发真反“四风”、真改作风、实干兴企的思想自觉和行动自觉。

二是坚持高标准严要求，以钉钉子精神着力解决突出问题。各活动单位要认真做到“四个回应”，逐项分析研究，制定整改方案，列出整改清单，将整改工作落到实处。重点是做好三个方面的工作，一持续用力，解决“四风”突出问题。对“四风”顽瘴痼疾，必须下猛药、出重拳、持续抓，防止变形变异、反弹反复。二突出重点，推进专项整治工作，各活动单位要严格对照中央和省委提出的30项专项整治工作，逐项抓好整改，确保落实到位。发行系统要突出抓好集团布置的改善购书环境、教材教辅保质保量及时送达、薪酬制度改革等3项专项整治，继续抓好“小金库”、商业贿赂等专项整治；印刷系统要突出抓好印刷质量、分配不公等专项整治。凡立项的要逐项进行自查自纠，逐项见到成效。同时各活动单位要结合教育实践活动以来群众反映强烈的突出问题和自身实际，有针对性地部署开展一批专项整治工作。要一项一项抓，改一项见效一项，要有不达目的不罢休的劲头。三务求实效，推进建章立制工作。各活动单位要结合各自实际，深入分析产生“四风”问题的深层次原因，抓紧制定制度建设计划，建立健全反对“四风”、改进作风的各项规章制度。要与集团出台的制度承接好，结合实际制定实施细则，完善配套制度，明确具体规定。要注重把教育实践活动中的好经验、好做法用制度形式固定下来、坚持下去，防止短期效应。

三是坚持综合施策，推动整改工作落到实处。各活动单位要把解决实际问题与作风问题、共性问题与个性问题、眼前问题与长远问题结合起来，让群众切实感受到活动带来的新变化。一是制定整改方案，公开整改清单。各活动单位要按照“四个回应”的要求，制度整改方案和清单，明确具体目标、推进措施、责任主体和进度安排，在本单位宣传栏或以其他适当方式公开。二是健全整改台账，实行销号管理。各活动单位要按照集团转发的省委教育实践活动领导小组办公室相关要求，健全完善整改台账，并按照责任分工及时转办交办、督办整改，坚决防止“纸上整改”或整改缩水。三是坚持开门整改，公告整改情况。各活动单位的整改方案、整改进展、整改结果都要及时公开，特别是涉及员工群众切身利益的事项，要置于员工群众的监督之下，防止自娱自乐，把员工群众撇在一边。四是严格执行制度，强化正风肃纪。各活动单位要加强执行制度的监督，坚决纠正有令不行、有禁不止，制度形同虚设等问题。对顶风违纪的，实行“一案双查”，既要追究当事人责任，也要追究相关领导责任。

    四是加强领导强化督导，确保活动不走偏、不散光、不虚空。教育实践活动越往后，需要统筹协调的任务就越繁重，越需要加强领导、强化督导、落实责任，大家要持续上紧发条、拧紧螺丝，坚决防止前紧后松、防止短期效应，以扎扎实实的工作态度，取得实实在在的作风建设新成效。一是落实主体责任。各活动单位的领导班子要带头抓好整改落实，加强对整改工作进行安排部署和督促检查，不能用抓下面代替抓自己。二是强化督导指导。在第三环节，督导组要继续发扬敢当“包公”、敢唱“黑脸”的精神，聚焦重点难点任务。对有问题不整改、大问题小整改、边整改边反弹的，要约谈提醒、批评指出，防止“镜子照了、澡也洗了、汗也出了，病没治好”。三是加强宣传引导。及时宣传第二批活动单位在整改落实、建章立制工作的好经验、好做法，及时曝光反面典型，发挥警示作用。各活动单位自身也要运用多种形式，积极宣传整改工作，营造氛围，确保活动取得群众满意的效果。四是坚持两手抓、两促进。整改落实、建章立制中加强机制创新，破除制约企业发展各项成规陋习，开拓创新，助推企业科学发展。
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